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3 
Cinq semaines en ballon / Voyage au centre de la Terre 
par Jules Verne. Illustrations de Riou et Montaut puis Riou 
seul. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation,  
J. Hetzel Éditeur, sd (1872) pour Cinq semaines… et 1872 
pour Voyage au centre... 
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline 
prune « à l’obus » du 1er type. Charles Magnier relieur. 
Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars 
(Anc. Imp. Bonaventure).  
Petite restauration en tête du 1er mors. Sinon, très bel exem-
plaire, sans le frontispice général et dans une teinte rare.  
600/900 €         
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2 
Cinq semaines en ballon / Voyage au centre de la Terre 
par Jules Verne. Illustrations de Riou et Montaut puis Riou 
seul. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. 
Hetzel Éditeur, 1867 (1868 pour le cartonnage). 
Grand in-8° double. Cartonnage personnalisé de l’éditeur en 
pleine percaline rouge vermillon portant les mentions « Les 
Voyages Extraordinaires / Jules Verne » au premier plat. 
Lenègre Relieur. Tranches dorées. Gardes veloutées bleu. 
Imprimerie Jules Bonaventure. 
Deuxième édition illustrée et augmentée de 26 nouvelles 
gravures légendées pour Cinq semaines en ballon et édition 
originale illustrée pour Voyage au centre de la Terre. 
Deuxième cartonnage collectif sans le frontispice général. 
Coiffes très habilement restaurées. Sinon, bel et très plaisant 
exemplaire de ce second cartonnage reprenant les premiers 
tirages grands in-8° pour les deux titres. Paradoxalement, 
très rare en rouge ! 
800/1 200 €         
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4 
Cinq semaines en ballon / Voyage au centre de la Terre par Jules Verne. Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. 
Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1875). 
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur bicolore « à la bannière » rouge-violet sur fond vert prairie portant la mention 
« Edition » au 1er plat et avec un second plat Lenègre de type « b ». Tranches dorées. Gardes bleu. Catalogue sans mention pour 
1875-1876. Imprimerie Gauthier-Villars.  
Superbe exemplaire dans une très belle alliance de couleurs. Une vraie merveille ! Rarissime dans cette condition ! 
800/1 200 €    
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5 
Cinq semaines en ballon / Voyage au centre de la Terre par Jules Verne. Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. 
Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1879). 
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline marron fauve « aux deux éléphants » du 1er type Lenègre. Lenègre 
relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Catalogue « AB » pour 1879-1880. Imprimerie Gauthier-Villars.  
Discrètes décolorations en tête du second plat et sur le dos. Sinon très agréable exemplaire. Un titre moins fréquent qu’il n’y 
parait dans ce cartonnage, surtout dans cette teinte ! 
400/600 €        
  
6 
Cinq semaines en ballon par Jules Verne. Illustrations de Riou et Montaut. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, 
J. Hetzel Éditeur, sd (1873). 
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline pourpre et « aux bouquets de roses » du 4e type. Charles Magnier 
relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. 
Coiffes très habilement renforcées. Sinon, bel exemplaire très plaisant ! Rare dans ce type. 
400/500 €          

 
7 
Cinq semaines en ballon par Jules Verne. Illustrations de Riou et Montaut. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, 
J. Hetzel Éditeur, sd (1874). 
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline vert épinard et « aux bouquets de roses » du 5e type. Charles 
Magnier relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. 
Rousseurs parfois appuyées. Un feuillet légèrement déréglé. Sinon, cartonnage superbe ! 
400/500 €         
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9 
Voyage au Centre de la Terre, par Jules Verne. Illustrations 
de Riou. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. 
Hetzel, sd (ca 1880). 
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline 
vert de vessie « aux initiales JV-JH ». Gardes bleu. Charles 
Magnier relieur. Catalogue « AP » pour 1881-1882. 
Imprimerie Gauthier-Villars.  
Très bel exemplaire.  
300/500 € 
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8 
Voyage au Centre de la Terre, par Jules Verne. Illustrations 
de Riou. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. 
Hetzel, 1867 (1868 pour le cartonnage). 
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline 
orange et « aux bouquets de roses » du 3e type. Gardes 
peigne. Charles Magnier relieur. Imprimerie Jules 
Bonaventure.  
Édition originale illustrée et deuxième cartonnage. 
Superbe exemplaire ! Une vraie merveille ! 
700/900 €         
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10 
Cinq semaines en ballon /Voyage au centre de la Terre par Jules Verne. Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. Paris, 
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (ca 1892). 
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au portrait collé ». Lenègre Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Huit 
planches hors-texte en couleurs. Catalogue « HF » pour 1894-1895. Imprimerie Gauthier-Villars.  
Très bel exemplaire. 
500/700 €          

 
11 
Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne. Illustrations de Riou et 
Montaut puis Riou seul. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1906). 
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans l’éventail ». Engel Relieur. Tranches dorées. 
Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars.  
Splendide exemplaire proche de l’état de neuf. 
600/800 €          

 
12 
Cinq semaines en ballon par Jules Verne. Illustrations de Riou et Montaut. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1908). 
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthes ». Magnier et ses fils relieurs. Tranches dorées. 
Gardes bleu-gris. Quatre planches hors-textes en couleurs. Trois planches hors-textes en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. 
Superbe exemplaire. 
300/400 €    
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13 
Voyage au centre de la Terre par Jules Verne. Illustrations par Riou. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1908).  
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthes ». Magnier et ses fils relieurs. Tranches dorées. 
Gardes bleu-gris. Quatre planches hors-textes en couleurs. Trois planches hors-textes en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. 
Superbe exemplaire. Cartonnage proche de l’état de neuf. 
300/400 €        
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14 
Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. 
Illustrations de Riou. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de 
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1898). 
Deux volumes grands in-8° simples. Cartonnages éditeur en pleine 
percaline rouge (seule couleur) « aux initiales, argentée ». Magnier 
et ses fils relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu-gris. Six planches 
hors-texte en une couleur. Catalogue « D » pour 1895-1896 en fin du 
second volume. Imprimerie Gauthier-Villars. 
Coiffes élimées. Second mors du tome 2 fendu en son centre sur 
environ 2 cm. Sinon bel exemplaire orné de plaques superbes. Titre 
particulièrement rare de cette série « aux initiales, argentée ». 
500/800 €         

 
1868. De la Terre à la Lune 

 
15 
De la Terre à la Lune par Jules Verne. Illustrations par de Montaut. 
Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd 
(1868). 
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline vert 
menthe « aux bouquets de roses » du 3e type. Sans marque de relieur 
(Charles Magnier). Tranches dorées. Gardes gris-souris. Imprimerie 
Jules Bonaventure. 
Édition originale illustrée (inversion des gravures des pp. 25 et 32) 
et premier cartonnage simple. 
Magnifique exemplaire bien pincé proche de l’état de neuf. 
800/1 000 €  
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1867. Voyages et Aventures du capitaine Hatteras
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1868. Les Enfants du capitaine Grant 
 
16 
Les Enfants du capitaine Grant par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. 
Hetzel Éditeur, sd (1868). 
Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur personnalisé en pleine percaline orange portant les mentions « Les Enfants / du capitaine 
Grant / Voyage autour du Monde / par / Jules Verne / Les Voyages Extraordinaires / Edition J. Hetzel » en couverture. Charles 
Magnier relieur. Tranches dorées. Gardes veloutées beige-mauve. Imprimerie Jules Bonaventure.  
Édition originale illustrée de la toute première émission (les 4 fautes sont présentes) et premier cartonnage. 
Coiffes parfaitement restaurées. Sinon, bel exemplaire dans une teinte rare et plaisante. 

800/1 200 €    

 
17 
Les Enfants du capitaine Grant par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. 
Hetzel Éditeur, sd (1868). 
Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur personnalisé en pleine percaline à grains croisillonnés brun mordoré portant les men-
tions « Les Enfants / du capitaine Grant / Voyage autour du Monde / par / Jules Verne / Les Voyages Extraordinaires / Edition 
J. Hetzel » en couverture. Charles Magnier relieur. Tranches dorées. Gardes beige-mauve. Imprimerie Jules Bonaventure.  
Édition originale illustrée (3 fautes sur 4 sont présentes) et premier cartonnage. 
Coiffes parfaitement restaurées. Gardes fendues. Sinon, bel exemplaire dans une teinte peu fréquente. 

800/1 000 €    
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19 
Les Enfants du capitaine Grant par Jules Verne. 
Illustrations de Riou. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de 
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1884). 
Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur bicolore biseauté « à 
la bannière » bleu sur fond rouge. A Lenègre relieur. 
Tranches dorées. Gardes bleu. Catalogue « CH » pour 1884-
1885. Imprimerie Gauthier-Villars. 
Très bel exemplaire. 
400/600 €        

18 
Les Enfants du capitaine Grant par 
Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris, 
Bibliothèque d’Éducation et de 
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd ca 
(1879). 
Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur 
bicolore biseauté « à la bannière » bleu 
sur fond rouge sang de bœuf. A Lenègre 
relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. 
Catalogue « AB » pour 1879-1880. 
Imprimerie Gauthier-Villars. 
Coiffes frottées. Quelques rousseurs. 
Sinon, bel exemplaire comportant un 
second plat inconnu de Jauzac. Le maca-
ron est absent (on devine cependant une 
très légère tentative de frappe) et ne 
figure qu’un seul encadrement large et à 
froid au raz des coupes. De plus, la per-
caline de ce second plat est à gros 
grain…mais pas celle du 1er plat et du 
dos. Nous garantissons cependant qu’il 
ne s’agit pas d’un montage ! Une réelle 
curiosité. 
500/700 €          
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